

## Informații ridicare premiu

Te așteptăm vineri, 9 iunie, în intervalul 16.00 – 20.00 să ridici jocul de remi câștigat de la echipa veselă HappyTeam cu care te poți întâlni în locațiile participante în campanie (le-am menționat mai jos).

Găsești echipa HappyTeam pe coridoarele galeriei, nu în hypermarketul Auchan sau la servicii clienți. Echipa care îți va oferi premiul se află la decorul de vară cu bicicleta înflorată sau băncuță colorată.

Dacă nu reușești să îi găsești, ne poți suna la 0799 885 906. Poți ridica doar premiul câștigat de tine. În cazul în care, în urma unei situații prevăzute, ajungi în centrul comercial și nu mai găsești un premiu disponibil, ne poți suna și vom găsi cea mai rapidă modalitate de rezolvare.

Centru Comercial	Unde găsești HappyTeam
Centrul Comercial Auchan Titan	în fața scenei, în zona Melkior
Centrul Comercial Auchan Vitan	sub scara rulantă de lângă magazinul Altex, lângă Lavanderia
Centrul Comercial Auchan Crângași	pe culoarul principal în fața Poșta Română
Centrul Comercial Auchan Drumul Taberei	lângă magazinul Kallos
Centrul Comercial Auchan Berceni	lângă magazinul Sensiblu
Centrul Comercial Auchan Pallady	în zona Dinner Food
Centrul Comercial Auchan Brașov Vest	în fața intrării în Auchan
Centrul Comercial Auchan Craiova	între scările rulante, în zona caselor de marcat Auchan
Centrul Comercial Auchan Galati	în fața magazinului DM
Centrul Comercial Auchan Ploiesti	în galeria comercială
Centrul Comercial Pitești Găvana	lângă magazinele Flanco și Altex
Centrul Comercial Pitești Bradu	în zona de restaurante
Centrul Comercial Auchan Constanța	sub scara rulantă, lângă magazinul Fornetti
Centrul Comercial Auchan Bacău	oferirea premiilor va avea loc vineri, 16 iunie. Premiera de vineri, 9 iunie este amânată.
Centrul Comercial Auchan Târgu Mureș	în holul din intrarea principală
Centrul Comercial Timișoara Sud	în galeria comercială
Aushopping Oradea	în fața magazinului Jysk
Centrul Comercial Auchan Cluj	
Aushopping Satu Mare	în holul din intrarea principală
Centrul Comercial Auchan Baia Mare	în galeria comercială
Centrul Comercial Auchan Sibiu	în fața magazinului Ideal Optic

